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Aanwezig: Jan Boeckx, voorzitter 

Dorien Cuylaerts, aangewezen-burgemeester (De eedaflegging van mevr. 

Cuylaerts werd bij agendapunt 8 behandeld) 
Lieven Van Nyen, Bob Van den Eijnden, Nathalie Cuylaerts, Peter 
Janssens, Bert Vangenechten, Schepenen (De eedaflegging van de 

betrokkenen als voorgedragen schepenen werd bij agendapunt 7 behandeld – 
dhr. Bert Vangenechten werd van rechtswege toegevoegd aan het 
schepencollege overeenkomstig art. 42 &1 van het Decreet Lokaal Bestuur) 

Karl Geens, Wim De Visscher, Stefan Maes, Diede Van Dun, Bart Van 
De Mierop, Danny Eelen, Jeroen Ooms, Luc Jansen, Liese Vermeiren, 
Johan Sysmans, Hans Van Loon, Rudi Vervoort, Leslie Haems, Patrick 
Nobels, Chris Peeters, Eric Vermeiren, raadsleden 
Bart Adams, algemeen directeur 
 
De agendapunten 1 tot en met 6 werden behandeld onder het 
voorzitterschap van uittredend voorzitter Lieven Van Nyen. Vanaf 
agendapunt 7 nam dhr. Jan Boeckx het voorzitterschap van de gemeenteraad 
waar. 

Verontschuldigd: / 

Afwezig: / 

 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. 
 
   De Gemeenteraad, O.Z., 
1. Betreft: GR/2024/192 - Kennisname van de definitieve verkiezingsuitslag.   
Gelet op het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet d.d. 8 juli 2011; 
Gelet op het Decreet d.d. 4 april 2014 betreffende de organisatie en de rechtspleging van 
sommige Vlaamse bestuursrechtscolleges; 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat de resultaten van de gemeenteraadsverkiezingen d.d. 13 oktober 2024, zoals 
afgekondigd door het gemeentelijk hoofdbureau in het proces-verbaal d.d. 13 oktober 2024, 
definitief zijn; dat er thans geen informatie voorhanden is dat er een bezwaar is ingediend bij 
de Raad voor Verkiezingsbetwistingen; 
Gelet op de bespreking; 
De gemeenteraad neemt kennis van de definitieve verkiezingsuitslag zoals afgekondigd door het 
gemeentelijk hoofdbureau in het proces-verbaal d.d. 13 oktober 2024. 

De Gemeenteraad, O.Z., 
2. Betreft: GR/2024/193 - Onderzoek van de geloofsbrieven van de verkozen 

gemeenteraadsleden.   
Gelet op het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet d.d. 8 juli 2011; 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
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Overwegende dat de gemeenteraad de geloofsbrieven van de verkozenen onderzoekt; dat de 
geloofsbrieven alle bewijsstukken omvatten die alle verkozenen die opgeroepen zijn om de eed 
af te leggen, moeten voorleggen en waaruit blijkt dat ze op een wettige wijze zijn verkozen en 
dat er tegen hun verkiezing geen bezwaren zijn; dat de gemeenteraad aldus nagaat of de 
verkozenen voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en of zij zich niet bevinden in een 
situatie van onverenigbaarheid; 
Overwegende dat mevr. Steffi De Clerck er overeenkomstig artikel 8 van het Decreet Lokaal 
Bestuur de voorzitter van de gemeenteraad op 18 november 2024 schriftelijk van op de hoogte 
heeft gebracht dat zij afstand doet van het mandaat; dat de afstand definitief wordt zodra de 
gemeenteraad daarvan heeft kennisgenomen; dat dhr. Patrick Nobels als eerste opvolger in 
aanmerking komt om het mandaat op te nemen; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit met eenparigheid van stemmen: 

Art. 1.- De gemeenteraad neemt kennis van de afstand van mandaat van mevr. Steffi De Clerck. 
Art. 2.- De gemeenteraad keurt de geloofsbrieven goed van volgende verkozenen: 

• Dorien Cuylaerts 

• Bob Van den Eijnden 

• Karl Geens 

• Lieven Van Nyen 

• Eric Vermeiren 

• Wim De Visscher 

• Nathalie Cuylaerts 

• Stefan Maes 

• Diede Van Dun 

• Danny Eelen 

• Bart Van De Mierop 

• Patrick Nobels 

• Bert Vangenechten 

• Peter Janssens 

• Jeroen Ooms 

• Rud Vervoort 

• Hans Van Loon 

• Leslie Haems 

• Johan Sysmans 

• Jan Boeckx 

• Luc Jansen 

• Liese Vermeiren 

• Chris Peeters 
De Gemeenteraad, O.Z., 

3. Betreft: GR/2024/194 - Eedaflegging van de verkozen gemeenteraadsleden.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat de verkozen gemeenteraadsleden van wie de geloofsbrieven zijn goedgekeurd, 
vóór ze hun mandaat aanvaarden, in openbare vergadering de eed afleggen in handen van de 
voorzitter van de installatievergadering; dat de verkozenen door de voorzitter van de 
installatievergadering verzocht worden om in zijn handen de voorgeschreven eed af te leggen, 
te weten "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen", waaraan zij 
voldoen, waarna zij vervolgens aangesteld worden verklaard;  
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Overwegende dat de voorzitter van de installatievergadering zelf, als hij herkozen is als 
gemeenteraadslid, de eed aflegt in handen van het oudste gemeenteraadslid; dat dhr. Lieven 
Van Nyen, uittredend voorzitter van de gemeenteraad en bijgevolg voorzitter van de 
installatievergadering, als raadslid is herkozen; dat dhr. Lieven Van Nyen de eed "Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen" aflegt in handen van het oudste 
gemeenteraadslid, te weten dhr. Luc Jansen, en aangesteld wordt verklaard; 
Gelet op de bespreking; 
De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van de volgende verkozenen: 

• Dorien Cuylaerts 

• Bob Van den Eijnden 

• Karl Geens 

• Eric Vermeiren 

• Wim De Visscher 

• Nathalie Cuylaerts 

• Stefan Maes 

• Diede Van Dun 

• Danny Eelen 

• Bart Van De Mierop 

• Patrick Nobels 

• Bert Vangenechten 

• Peter Janssens 

• Jeroen Ooms 

• Rud Vervoort 

• Hans Van Loon 

• Leslie Haems 

• Johan Sysmans 

• Jan Boeckx 

• Luc Jansen 

• Liese Vermeiren 

• Chris Peeters 

• Lieven Van Nyen 
De Gemeenteraad, O.Z., 

4. Betreft: GR/2024/195 - Bepaling van de rangorde van de gemeenteraadsleden.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat de rangorde van de gemeenteraadsleden overeenkomstig artikel 6, §7 van het 
Decreet Lokaal Bestuur tijdens de installatievergadering van de nieuwe gemeenteraad 
onmiddellijk na de eedaflegging wordt vastgesteld; dat het gemeenteraadslid met de hoogste 
anciënniteit de hoogste rang inneemt; dat bij gelijke anciënniteit het gemeenteraadslid dat bij 
de laatste volledige vernieuwing van de gemeenteraad het hoogste aantal naamstemmen heeft 
behaald, de hoogste rang inneemt; dat bij een gelijk aantal naamstemmen het gemeenteraadslid 
van wie de lijst bij de laatste volledige vernieuwing van de gemeenteraad de meeste stemmen 
heeft behaald, de hoogste rang inneemt;  
Gelet op de bespreking; 

Besluit: 

De rangorde van de gemeenteraadsleden wordt als volgt vastgesteld: 
1. Dorien Cuylaerts 
2. Bob Van den Eijnden 
3. Karl Geens 
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4. Lieven Van Nyen 
5. Eric Vermeiren 
6. Wim De Visscher 
7. Nathalie Cuylaerts 
8. Stefan Maes 
9. Diede Van Dun 
10. Danny Eelen 
11. Bart Van De Mierop 
12. Patrick Nobels 
13. Bert Vangenechten 
14. Peter Janssens 
15. Jeroen Ooms 
16. Rud Vervoort 
17. Hans Van Loon 
18. Leslie Haems 
19. Johan Sysmans 
20. Jan Boeckx 
21. Luc Jansen 
22. Liese Vermeiren 
23. Chris Peeters 

De Gemeenteraad, O.Z., 
5. Betreft: GR/2024/196 - Vaststelling van de fracties.   
Gelet op het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet d.d. 8 juli 2011; 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat gemeenteraadsleden die op eenzelfde lijst verkozen zijn overeenkomstig 
artikel 36, §1 van het Decreet Lokaal Bestuur één fractie vormen; 
Overwegende dat in afwijking daarvan de kandidaat-gemeenteraadsleden die op dezelfde lijst 
zijn verkozen twee fracties kunnen vormen overeenkomstig artikel 36, §2 van het Decreet Lokaal 
Bestuur; dat hiertoe voldaan moet zijn aan de bepalingen in artikel 71, vijfde lid, van het Lokaal 
en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011, hetwelk stelt dat de voordrachtsakte in voorkomend 
geval vermeldt dat de kandidaten beslissen dat de op de lijst verkozen gemeenteraadsleden 
twee fracties vormen; dat geen dergelijke vermelding werd opgenomen, waardoor er geen 
enkele lijst wordt opgesplitst in verschillende fracties; 
Overwegende dat de fractiegrootte wordt vastgesteld op basis van het aantal effectieve 
raadsleden dat voor die fractie de eed heeft afgelegd; dat de grootte van de fractie gedurende 
de volledige bestuursperiode behouden blijft; 
Overwegende dat de gemeenteraad aldus bestaat uit volgende fracties: 

• N-VA; 

• samen2310; 

• VLAAMS BELANG; 

• GROEN Rijkevorsel; 

• GemeenteBelangen+; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit: 

Er wordt vastgesteld dat de gemeenteraad bestaat uit volgende fracties: 

• N-VA; 

• samen2310; 

• VLAAMS BELANG; 

• GROEN Rijkevorsel; 
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• GemeenteBelangen+. 
De Gemeenteraad, O.Z., 

6. Betreft: GR/2024/197 - Verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen 
van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat de gemeenteraad op de installatievergadering op basis van een akte van 
voordracht van kandidaat-voorzitter een voorzitter onder de gemeenteraadsleden van Belgische 
nationaliteit; 
Overwegende dat een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter werd ingediend waarbij dhr. 
Jan Boeckx wordt voorgedragen als kandidaat-voorzitter; 
Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter werd overhandigd aan de 
algemeen directeur op 23 oktober 2024; 
Overwegende dat de algemeen directeur de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter 
zitting overhandigd heeft aan de voorzitter van de installatievergadering; 
Overwegende dat de voorzitter van de installatievergadering heeft vastgesteld dat de akte van 
voordracht: 

• een gemeenteraadslid voordraagt dat de Belgische nationaliteit heeft; 

• gedaan is op de modelakte die bij Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot 
vaststelling  van de modellen van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader 
van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen werd vastgesteld en die 
op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met de 
datumstempel van die dag ter beschikking werd gesteld; 

• ondertekend werd door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• ondertekend werd door een meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaat werden verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• uiterlijk drie dagen vóór de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd; 

Overwegende dat de voorzitter van de installatievergadering heden aldus heeft vastgesteld dat 
de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ontvankelijk is; 
Overwegende dat de akte van voordracht geen einddatum vermeldt; 
Overwegende dat de kandidaat-voorzitter bijgevolg verkozen verklaard wordt; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit: 

Art. 1.- De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht van 
kandidaat-voorzitter van de gemeenteraad. 
Art. 2.- De gemeenteraad verklaart de voorgedragen kandidaat-voorzitter, te weten dhr. Jan 
Boeckx, verkozen als voorzitter van de gemeenteraad. 

De Gemeenteraad, O.Z., 
Dhr. Jan Boeckx neemt overeenkomstig artikel 6, §2 van het Decreet Lokaal Bestuur het 
voorzitterschap van de vergadering over van dhr. Lieven Van Nyen, uittredend voorzitter van de 
gemeenteraad. 

De Gemeenteraad, O.Z., 
7. Betreft: GR/2024/198 - Verkiezing van de schepenen en eedaflegging.   
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te 
verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raad voor 
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maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren en de faciliteitengemeenten rond 
Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, 
stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en 
per provinciedistrict; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen 
van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen werd 
ingediend waarbij worden voorgedragen als kandidaat-schepenen: 

• dhr. Lieven Van Nyen; 

• dhr. Bob Van den Eijnden; 

• mevr. Nathalie Cuylaerts; 

• dhr. Peter Janssens; 
Overwegende dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen werd 
overhandigd aan de algemeen directeur op 23 oktober 2024;  
Overwegende dat de algemeen directeur een afschrift van de gezamenlijke akte van voordracht 
van kandidaat-schepenen aan de burgemeester heeft bezorgd; 
Overwegende dat de algemeen directeur de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-
schepenen ter zitting overhandigd heeft aan de voorzitter van de gemeenteraad; 
Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke 
akte van voordracht werd ondertekend met naleving van het initiatiefrecht, zoals vermeld in 
artikel 5, §3 van het Decreet Lokaal Bestuur; dat de voorzitter van de gemeenteraad heeft 
vastgesteld dat mevr. Dorien Cuylaerts op 23 oktober 2024 houder was van het initiatiefrecht, 
zoals vermeld in artikel 5, §3 van het Decreet Lokaal Bestuur; 
Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke 
akte van voordracht: 

• gedaan is op de modelakte die bij Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot 
vaststelling van de modellen van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader 
van de installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen werd vastgesteld en die 
op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur met de 
datumstempel van die dag ter beschikking werd gesteld; 

• ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• uiterlijk drie dagen vóór de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd; 

Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad heden aldus heeft vastgesteld dat de 
gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen ontvankelijk is; 
Overwegende dat in de gezamenlijke akte van voordracht vier kandidaat-schepenen worden 
voorgedragen; dat het maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente Rijkevorsel is 
vastgesteld op vier overeenkomstig het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 26 april 2024 tot 
vaststelling van het aantal te verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per 
gemeente, leden van de raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast bureau van Voeren 
en de faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
per gemeente, stadsdistrictsraadsleden per stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden 
per provincie en per provinciedistrict; 
Overwegende dat de rang van de schepenen overeenkomstig artikel 43, §4 van het Decreet 
Lokaal Bestuur wordt bepaald door de rangorde op de gezamenlijke akte van voordracht; 
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Overwegende dat de gezamenlijke akte van voordracht geen einddatum van een 
schepenmandaat vermeldt; 
Overwegende dat alle kandidaat-schepenen na het onderzoek van de geloofsbrieven de eed als 
gemeenteraadslid hebben afgelegd; dat geen enkele kandidaat-schepen zich bevindt in een 
toestand van onverenigbaarheid; dat de kandidaat-schepenen de volgende eed afleggen in 
handen van de voorzitter van de gemeenteraad: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen"; dat de kandidaat-schepenen bijgevolg verkozen verklaard kunnen worden; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit: 

Art. 1.- De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van 
voordracht van de kandidaat-schepenen. 
Art. 2.- De gemeenteraad verklaart de voorgedragen kandidaat-schepenen verkozen in de 
rangorde van de gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen, als volgt: 

• dhr. Lieven Van Nyen als eerste schepen; 

• dhr. Bob Van den Eijnden als tweede schepen; 

• mevr. Nathalie Cuylaerts als derde schepen; 

• dhr. Peter Janssens als vierde schepen. 
Art. 3.- De gemeenteraad neemt kennis van het vastgelegde aantal schepenen, te weten vier. 
Art. 4.- De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig 
artikel 44 van het Decreet Lokaal Bestuur. 

De Gemeenteraad, O.Z., 
De vergadering wordt door de voorzitter geschorst om 20.33 uur.  

De Gemeenteraad, O.Z., 
De schorsing wordt door de voorzitter opgeheven om 20.47 uur. De vergadering wordt vervolgd 
in aanwezigheid van 23 raadsleden. 

De Gemeenteraad, O.Z., 
8. Betreft: GR/2024/199 - Aanduiding van de aangewezen-burgemeester en eedaflegging.   
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet; 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Besluit van de Vlaamse Regering d.d. 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen 
van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling 
van de lokale bestuursorganen; 
Gelet op de Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 betreffende de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode; 
Overwegende dat de volgende gemeenteraadsleden verkozen zijn als schepenen: 

• dhr. Lieven Van Nyen (samen2310); 

• dhr. Bob Van den Eijnden (samen2310); 

• mevr. Nathalie Cuylaerts (N-VA); 

• dhr. Peter Janssens (N-VA); 
Overwegende dat dhr. Bert Vangenechten (N-VA) werd verkozen als voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst en aldus werd toegevoegd aan het college van burgemeester en 
schepenen; 
Overwegende dat op basis van de verkiezing van de schepenen en de voorzitter van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst kan worden vastgesteld dat volgende fracties tot de 
coalitie behoren: N-VA en samen2310; dat N-VA de grootste fractie van de coalitie is; 
Overwegende dat overeenkomstig artikel 58, §1 van het Decreet Lokaal Bestuur de verkozene 
van Belgische nationaliteit die het hoogste aantal naamstemmen heeft en die tot de 
coalitiefractie met de meeste zetels in de gemeenteraad behoort door de Vlaamse Regering 
benoemd wordt als burgemeester; dat betrokkene vanaf de installatie van de schepenen 
aangewezen-burgemeester is, deze titel draagt en alle functies uitoefent die aan de 
burgemeester worden toevertrouwd; 
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Overwegende dat uit het proces-verbaal van het hoofdbureau van de verkiezingen blijkt dat 
mevr. Dorien Cuylaerts de meeste naamstemmen heeft behaald van N-VA (i.e. de grootste 
coalitiefractie); dat zij van Belgische nationaliteit is;  
Overwegende mevr. Dorien Cuylaerts de volgende eed aflegt in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen"; dat zij door 
deze eedaflegging het mandaat van aangewezen-burgemeester aanvaardt; 
Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad vaststelt dat er geen akte van opvolging 
aan de algemeen directeur werd bezorgd overeenkomstig artikel 58, §3 van het Decreet Lokaal 
Bestuur; 
Overwegende dat de Vlaamse Regering een beslissing neemt over de al dan niet benoeming tot 
burgemeester nadat de aangewezen-burgemeester de eed heeft afgelegd en zij daarvan in 
kennis is gesteld door de gemeenteraad;  
Gelet op de bespreking; 

Besluit: 

Art. 1.- De gemeenteraad neemt kennis van de eedaflegging van mevr. Dorien Cuylaerts als 
aangewezen-burgemeester. 
Art. 2.- De gemeenteraad stelt de Vlaamse Regering in kennis van de eedaflegging van mevr. 
Dorien Cuylaerts als aangewezen-burgemeester. 

De Gemeenteraad, O.Z., 
9. Betreft: GR/2024/200 - Verkiezing van de politieraadsleden.   
De burgemeester neemt voor de verkiezing van de politieraadsleden het voorzitterschap van de 
installatievergadering van de gemeenteraad over.  
Gelet op de Wet d.d. 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, 
gestructureerd op twee niveaus; 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur; 
Gelet op het Koninklijk Besluit d.d. 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke 
gemeenteraad van de leden van de politieraad; 
Gelet op de Ministeriële Omzendbrief d.d. 29 oktober 2024 betreffende de verkiezing en de 
installatie van de politieraadsleden van een meergemeentepolitiezone; 
Gelet op het besluit van de politieraad d.d. 14 oktober 2024 houdende de vaststelling van het 
aantal politieraadsleden als afvaardiging van iedere gemeenteraad van de politiezone 
Noorderkempen; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van heden tot installatie van de gemeenteraadsleden en hun 
eedaflegging; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van heden tot vaststelling van de rangorde van de 
gemeenteraadsleden; 
Overwegende dat de verkiezing van de leden van de politieraad plaatsvindt tijdens de 
installatievergadering in openbare zitting of ten laatste binnen de tien dagen die erop volgen; 
Overwegende dat de politieraad van de politiezone Noorderkempen samengesteld is uit 
zeventien leden, waarvan vijf leden worden afgevaardigd door de gemeente Rijkevorsel, zoals 
blijkt uit voorliggend besluit van de politieraad d.d. 14 oktober 2024; 
Overwegende dat de verkiezing geschiedt op basis van een voordrachtakte van kandidaat-
effectieve leden voor de politieraad; dat de burgemeester overeenkomstig artikel 2 van vermeld 
Koninklijk Besluit de datum en het uur voor de overhandiging van de voordrachtakten heeft 
vastgesteld op 20 november 2024 tussen 16.00 uur en 17.00 uur; 
Overwegende dat de burgemeester overeenkomstig artikel 3 van vermeld Koninklijk Besluit aan 
de verkozenen van de gemeenteraad een nota heeft bezorgd over de datum en het uur voor de 
overhandiging van de voordrachtakten en over de regels die van toepassing zijn voor het 
indienen van de voordrachtakten van de kandidaat-effectieve leden voor politieraad; dat vijf 
voordrachtakten voor acht kandidaat-effectieve leden voor de politieraad werden overhandigd 
aan burgemeester Dorien Cuylaerts; dat deze voordrachtakten de hierna vermelde kandidaat-
effectieve leden voor de politieraad voordragen: 
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  Kandidaat-effectieve leden 
(naam, voornamen, 
geboortedatum, beroep) 

Kandidaat-opvolgers (naam, 
voornamen, geboortedatum, 
beroep) 

Voordragende 
raadsleden 

1. Boeckx Jan Dirk Katleen, 
20/09/2000, IT-consultant 

/ Cuylaerts Dorien Jan E. 
Geens Karl 
Cuylaerts Nathalie 
Adolfina J. 
Vangenechten Albert 
Felix Frans 
Boeckx Jan Dirk 
Katleen 
Maes Stefan Corneel C. 
Jansen Luc L. M. 
Vermeiren Liese 
Janssens Peter J. A. 

Maes Stefan Corneel Constantia, 
11/04/1971, 
productiemedewerker 

/ 

2. Sysmans Johan, 26/07/1979, 
zelfstandige 

1. Van De Mierop Bart Jozef 
H., 11/12/1974, invalide 

2. Eelen Danny Theofiel C., 
23/06/1972, bediende 

Van Nyen Lieven 
Armand M. 
Van den Eijnden Robert 
Frans A. 
Van Loon Hans August 
S. 
Sysmans Johan 
De Visscher Wim 
Van De Mierop Bart 
Jozef H. 
Eelen Danny Theofiel C. 
  

Van Loon Hans August S., 
18/07/1985, zelfstandige 

1. Van Nyen Lieven Armand 
M., 01/04/1980, 
leerkracht 

2. Van den Eijnden Robert 
Frans A., 19/10/1958, 
gepensioneerde 

3. Nobels Patrick Emma, 
12/01/1964, zelfstandige 

1. Peeters Chris Frans Maria, 
30/04/1963, 
gepensioneerd 

2. Haems Leslie, 
08/01/1976, 
winkelbediende 

Haems Leslie 
Nobels Patrick Emma 
Peeters Chris Frans 
Maria 

Peeters Chris Frans Maria, 
30/04/1963, gepensioneerd 
  

1. Haems Leslie, 
08/01/1976, 
winkelbediende 

2. Nobels Patrick Emma, 
12/01/1964, zelfstandige 

4. Van Dun Diede, 22/04/1994, 
onderwijzer 

1. Ooms Jeroen Greet Erik, 
09/11/1988, zelfstandige 

Van Dun Diede 

5. Vermeiren Eric Eduard Maria, 
22/06/1965, landbouwer 

/ Vermeiren Eric Eduard 
Maria 
Ooms Jeroen Greet Erik 

Overwegende dat de burgemeester overeenkomstig artikel 7 van vermeld Koninklijk Besluit de 
kandidatenlijst in alfabetische volgorde als volgt heeft opgemaakt, op basis van de 
voordrachtakten: 

Kandidaat-effectieve leden 
(in alfabetische volgorde) 

Kandidaat-opvolgers voor elk hiernaast 
vermeld kandidaat-effectief lid 
(orde zoals vermeld in de voordrachtakte) 

 Boeckx Jan Dirk Katleen 
1. 
2. 
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 Maes Stefan Corneel Constantia 
1. 
2. 

 Nobels Patrick Emma 
1. Peeters Chris Frans Maria 
2. Haems Leslie 

 Peeters Chris Frans Maria 
1. Haems Leslie 
2. Nobels Patrick Emma 

 Sysmans Johan 
1. Van De Mierop Bart Jozef H. 
2. Eelen Danny Theofiel C. 

 Van Dun Diede 
1. Ooms Jeroen Greet Erik 
2. 

 Van Loon Hans August S. 
1. Van Nyen Lieven Armand M. 
2. Van den Eijnden Robert Frans A. 

 Vermeiren Eric Eduard Maria 
1. 
2. 

Overwegende dat de door de burgemeester opgemaakte kandidatenlijst overeenkomstig artikel 8 
van vermeld Koninklijk Besluit als bijlage bij de oproepingsbrief voor de installatievergadering 
werd gevoegd; 
Overwegende dat wordt vastgesteld dat de voorgedragen kandidaat-effectieve leden en hun 
opvolgers de eed hebben afgelegd als gemeenteraadslid en aldus geïnstalleerd werden in zitting 
van heden; 
Overwegende dat de algemeen directeur het secretariaat van de verkiezing van de effectieve 
leden voor de politieraad waarneemt en overeenkomstig artikel 10 en 13 van vermeld Koninklijk 
Besluit tijdens de vergadering een proces-verbaal opstelt over het verloop van de verrichtingen 
van de stemming en van de stemopneming, zoals hierbij opgenomen in de notulen van de 
gemeenteraadszitting; dat de burgemeester belast is met het verzekeren van de goede gang van 
de verrichtingen van de stemming en van de stemopneming die in de openbare vergadering 
plaatsvinden; dat de burgemeester zich laat bijstaan door de twee jongste gemeenteraadsleden 
in leeftijd; dat de twee jongste gemeenteraadsleden dhr. Jan Boeckx en mevr. Liese Vermeiren 
zijn; dat dhr. Jan Boeckx evenwel zelf kandidaat-effectief lid is voor de politieraad; dat 
vermelde Ministeriële Omzendbrief stelt dat het in dergelijke gevallen aangewezen is dat deze 
persoon afziet van het zetelen in het bureau voor de kiesverrichtingen en plaats ruimt voor de 
mandataris die na hem de jongste in leeftijd is; dat de mandataris die na hem de jongste in 
leeftijd is, dhr. Diede Van Dun is; dat hij eveneens zelf kandidaat-effectief lid is; dat de 
mandataris die na hem de jongste is, dhr. Jeroen Ooms is; dat dhr. Jeroen Ooms kandidaat-
opvolger is; dat vermelde Ministeriële Omzendbrief stelt dat de opvolger zelf niet het voorwerp 
uitmaakt van de verkiezing, maar deze hoedanigheid van rechtswege verkrijgt omwille van de 
verkiezing van het kandidaat-effectief lid; dat derhalve mevr. Liese Vermeiren en dhr. Jeroen 
Ooms de burgemeester bijstaan bij de verrichtingen van de stemming en van de stemopneming; 
Overwegende dat de gemeenteraad in openbare vergadering en bij geheime stemming in 
principe in één stemronde overgaat tot de verkiezing van de effectieve leden en hun opvolgers 
van de politieraad; 
Overwegende dat elk gemeenteraadslid overeenkomstig artikel 16 van de Wet d.d. 7 december 
1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee niveaus over 
drie stemmen beschikt; dat elk gemeenteraadslid aldus drie stembiljetten heeft ontvangen; 
Overwegende dat de burgemeester, na erop gewezen te hebben dat de stemming geheim is, de 
stemming heeft geopend; 
Overwegende dat de burgemeester, na sluiting van de stemming, de stembiljetten heeft 
verzameld en heeft meegedeeld dat onmiddellijk tijdens de vergadering overgegaan wordt tot 
de stemopneming; 
Overwegende dat, gegeven het aantal gemeenteraadsleden dat aan de stemming deelneemt en 
het aantal stemmen per gemeenteraadslid, er 69 stembiljetten overhandigd moeten zijn, 
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hetgeen ook wordt vastgesteld; dat het bureau voor de kiesverrichtingen de stembiljetten heeft 
geopend en gesorteerd, waarbij in voorkomend geval de ongeldige stemmen en de blanco 
stemmen apart werden behouden en de geldige stembiljetten werden gerangschikt volgens de 
kandidaat-effectieve leden voor de politieraad waarvoor een stem werd uitgebracht; 
Overwegende dat er geen ongeldige stemmen werden uitgebracht; dat er geen blanco stemmen 
werden uitgebracht; dat er 69 geldige stemmen werden uitgebracht en deze toegekend werden 
aan volgende kandidaten: 

Naam en voornaam van de kandidaat-effectieve leden Aantal bekomen stemmen 

  Boeckx Jan Dirk Katleen  12 

  Maes Stefan Corneel Constantia  12 

  Nobels Patrick Emma  3 

  Peeters Chris Frans Maria  6 

  Sysmans Johan  12 

  Van Dun Diede  12 

  Van Loon Hans August S.  12 

  Vermeiren Eric Eduard Maria  0 

Totaal aantal stemmen  69 

Overwegende dat de kandidaat-effectieve leden die het grootste aantal stemmen hebben 
bekomen, verkozen worden overeenkomstig artikel 17 van vermeld Koninklijk Besluit en de 
burgemeester bijgevolg vaststelt dat volgende kandidaat-effectieve leden werden verkozen voor 
de politieraad bij geheime stemming in één stemronde in openbare zitting van de 
gemeenteraad: 

• Boeckx Jan Dirk Katleen 

• Maes Stefan Corneel Constantia 

• Sysmans Johan met als eerste opvolger Van De Mierop Bart Jozef H. en als tweede 
opvolger Eelen Danny Theofiel C. 

• Van Dun Diede met als opvolger Ooms Jeroen Greet Erik 

• Van Loon Hans August S. met als eerste opvolger Van Nyen Lieven Armand M. en als 
tweede opvolger Van den Eijnden Robert Frans A. 

Overwegende dat kan worden vastgesteld dat de verkiesbaarheidsvoorwaarden vervuld zijn door 
de vijf verkozen effectieve leden van de politieraad en de personen die van rechtswege de 
opvolgers zijn van deze vijf effectieve leden van de politieraad; dat tevens kan worden 
vastgesteld dat geen enkel effectief lid van de politieraad zich bevindt in één van de gevallen 
van onverenigbaarheid; dat erop wordt gewezen dat de effectieve leden van de politieraad geen 
bloed- of aanverwanten tot en met de tweede graad mogen zijn en ook niet verbonden mogen 
zijn door een huwelijk of door een wettelijke samenwoning; 
Gelet op de afkondiging van de verkiezingsuitslag door de burgemeester in openbare zitting, na 
ondertekening van onderhavig proces-verbaal over het verloop van de verrichtingen van de 
stemming en van stemopneming zoals ter zitting opgemaakt (de vergadering werd hiertoe enkele 
minuten geschorst) door de algemeen directeur en ondertekend door de burgemeester, de 
algemeen directeur, de twee raadsleden-bijzitters en raadsleden Boeckx, Maes, Van Loon, Van 
Dun en Sysmans; 
Gelet op de bespreking; 

Besluit: 

Art. 1.- De gemeenteraad neemt akte van de hierboven beschreven geheime stemming, 
stemopneming en verkiezingsuitslag van de verkiezing van de effectieve leden van de politieraad 
van de politiezone Noorderkempen, zoals door de burgemeester vastgesteld en afgekondigd. 
Art. 2.- De gemeenteraad neemt akte van de verkiezing van volgende effectieve leden van de 
politieraad van de politiezone Noorderkempen en hun opvolgers van rechtswege: 

• Boeckx Jan Dirk Katleen 

• Maes Stefan Corneel Constantia 
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• Sysmans Johan met als eerste opvolger Van De Mierop Bart Jozef H. en als tweede 
opvolger Eelen Danny Theofiel C. 

• Van Dun Diede met als opvolger Ooms Jeroen Greet Erik 

• Van Loon Hans August S. met als eerste opvolger Van Nyen Lieven Armand M. en Van den 
Eijnden Robert Frans A. 

Art. 3.- Overeenkomstig artikel 15 van het Koninklijk Besluit d.d. 20 december 2000 betreffende 
de verkiezing in elke gemeenteraad van de leden van de politieraad wordt het dossier van de 
verkiezing onverwijld per aangetekende zending doorgestuurd aan de bestendige deputatie. 

De Gemeenteraad, O.Z., 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.17 uur. 
 
Aldus gedaan te Rijkevorsel, in zitting datum als boven. 
 
Op bevel : 
De  Algemeen directeur, 
 
 
 
 
    
Bart Adams    

 De Voorzitter, 
 
 
 
 
 

Jan Boeckx 
 


